Сотовый поликарбонат, его также называют ячеистый поликарбонат, структурный поликарбонат, канальный поликарбонат, был изобретен в 70-х годах прошлого столетия, после чего он открыл невообразимые возможности в применении полимерных материалов. Структурный поликарбонат по всей своей форме разделен сотами, каналами и ячейками в каждой из которых, воздух создает высокие теплоизоляционные свойства, а ребра жесткости сотового поликарбоната — обеспечивают большую конструктивную прочность при своем очень небольшом весе.

Сотовый или ячеистый поликарбонат, представляет собой профилированные двух- или трехслойные панели с внутренними продольными ребрами жесткости. Сотовый поликарбонат обладает почти абсолютной прозрачностью, удивительной практичностью, большой прочностью на изгиб и разрыв, высокой теплостойкостью и огнестойкостью. Ячеистый или сотовый поликарбонат выпускается в широчайшей цветовой гамме.
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Панели сотового поликарбоната от 4мм до 10мм в более чем 2 раза превосходят по степени теплоизоляции и теплостойкости обычное квартирное остекление, а толстые панели ячеистого или сотового поликарбоната от 16мм до 32мм значительно превосходят по этому параметру стеклопакеты даже с тройным остеклением.

Спектр сфер применения сотового поликарбоната очень обширный. Но в основном сотовый поликарбонат используется там, где нужно смонтировать прозрачные, прочные, очень практичные кровли и светопропускающие конструкции:

В сфере строительства из сотового поликарбоната, возможно, создавать более легкие, элегантные и оригинальные конструкции, при которых увеличивается площадь светопропускающей поверхности. Ячеистый или сотовый поликарбонат позволяет производить монтаж без специальных подъемных механизмов, поликарбонат идеален для покрытия любых геометрически сложных сооружений, арочных и сводчатых конструкций и других строительных проектов: 

