Толщина листов сотового поликарбоната
В процессе развития производства поликарбонатных листов были выработаны определенные стандарты на толщину листов: 4, 6, 8, 10 и 16 мм. Это наиболее распространенные в нашей стране параметры, однако существуют специальные листы и большей толщины, которые обладают повышенными теплоизолирующими и несущими характеристиками. Стоит отметить, что особенностью российского рынка является использование тонких листов – до сих пор лидирующее место занимает лист 4 мм, тогда как в европейских странах – 25 мм. Определяющим фактором выбора листа в России является цена, а не долгосрочная перспектива. Так, в Европе очень важный параметр выбора – коэффициент теплопроводности. Чем толще лист, тем меньше тепла он проводит. Соответственно рассчитываются затраты на энергию (обогрев, охлаждение) для данного объекта на 10 лет вперед (стандартный гарантийный срок на сотовый поликарбонат). Поэтому европейскими производителями уже выпускаются панели толщиной 50–60 мм, в то время как у нас в стране при наличии технических возможностей по выпуску листов толщиной свыше 25 мм данный вид продукции спроса не находит. Условно можно выделить следующие основные области применения сотовых поликарбонатных листов в зависимости от их толщины:

· 4 мм – парники и небольшие козырьки, рекламные конструкции (выставочные стенды и витрины);

· 6-8 мм – материал широкого применения (козырьки и навесы, парники и теплицы, перегородки и т.д.);

· 10 мм – для сплошного остекления вертикальных и частично горизонтальных поверхностей (зенитные фонари, шумозащитные барьеры для автомагистралей);

· 16-25 мм – светопрозрачные крыши.

Говоря о толщине панелей, следует отметить, что панели толщиной 4 мм не являются конструкционным материалом и не предназначены для создания светопрозрачных крыш и навесов, особенно в регионах с высокими снеговыми либо ветровыми нагрузками, в таких как, например, Сибирь или Дальний Восток. Основная область применения подобных панелей - рекламные щиты, световые короба, а также различного рода вывески и надписи, также из них изготавливаются арочные конструкции с малыми радиусами изгиба. Для использования в архитектурных целях рекомендуются материалы от 6 мм и выше. Энциклопедия Кронос. Архивировано из первоисточника 27 мая 2012. Проверено 2 февраля 2012.
Характеристики сотового поликарбоната
Сотовый поликарбонат из-за своего состава неустойчив к ультрафиолетовому излучению (необходимо нанесение специального покрытия), обладает хорошими теплоизоляционными свойствами, высоким светопропусканием и ударопрочностью, термоизолирующими свойством.
Поликарбонатные панели характеризуются высокими противоударными качествами в широком диапазоне температур от –40 до +120°C, Технические условия ТУ 2256-001-54141872-2006. Архивировано из первоисточника 19 мая 2012. Проверено 2 февраля 2012. их ударопрочность превышает аналогичный показатель любого из видов пластиков, а в сравнении со стеклом эта разница является 200-кратной. Материал отличается высокой стойкостью к воздействию града, устойчив к неосторожному обращению или намеренным повреждениям.
Прозрачный сотовый поликарбонат пропускает до 92 % солнечного света. Размер листов обычно составляет 2100×6000 мм, 2100х12000 мм и 2100×2000 мм, толщиной от 3,2 до 32 мм, ячейки направлены вдоль листа (у некоторых производителей волной). Прозрачный (бесцветный) или цветной (распространенные цвета: опал (молочно белый), бронзовый (серо-коричневый), синий (ярко-синий), зеленый, красный, желтый (прозрачно-желтый)) теплоизоляционный и декоративный материал.
Материал обладает хорошей тепло- и звукоизоляцией (снижение шума до 18-22 ДБ), тем большей, чем сложнее внутренняя структура, его можно сгибать в холодном виде, он выдерживает ветровые и снеговые нагрузки.
Существует сотовый поликарбонат с защитой от ультрафиолетовых лучей и без защитного покрытия, что влияет на срок службы пластика.
Пожаробезопасность сотового поликарбоната — замедленное возгорание и малая эмиссия ядовитых газов; температура возгорания 570 градусов С, Технические условия ТУ 2256-001-54141872-2006. Архивировано из первоисточника 19 мая 2012. Проверено 2 февраля 2012. а подвергнутый воздействию открытого огня плавится, образуя безвредные хлопья.
Стойкость к химическим воздействиям сотового поликарбоната обеспечивает его применение в любых агрессивных средах; частично растворяется в сложных эфирах.
Сотовый поликарбонат отличается малым удельным весом (от 1,5 до 3,5 кг/м2), что в 10 раз меньше, чем у стекла, и в 3 раза меньше, чем у акрила. Вес сотового поликарбоната в 16 раз меньше веса обычного стекла аналогичной толщины, и в 6 раз — акрилового стекла. Технические условия ТУ 2256-001-54141872-2006. Архивировано из первоисточника 19 мая 2012. Проверено 2 февраля 2012.
Применение сотового поликарбоната
Сотовый поликарбонат применяется в строительстве и архитектуре, когда требуется высокая степень термоизоляции, а также светопропускание, максимальная прочность и устойчивость к высоким нагрузкам. Применение сотового поликарбоната вместо стекла оправдано в тех случаях, когда необходима повышенная прочность и устойчивость к вибрациям/ударам. Мало пригоден в качестве оконного стекла, из-за рассеивания света на перегородках. Применяется для покрытия теплиц, кровельного покрытия небольших строений (зимних садов, летних кафе и т. д.).

Область применения сотового поликарбоната:
Строительство:

· светопропускающая кровля
· остекление крыш, стен и витражей

· арочные перекрытия, козырьки, навесы

· световые (зенитные)фонари

· АЗС, автостоянки, автовокзалы, автобусные остановки

· бассейны, спортивные сооружения

· ограждения, внутренние и шумозащитные перегородки

· подвесные светорассеивающие потолки

· остекление межкомнатных дверей, балконов

· перегородки в ванной и душе

Сельское хозяйство:

· теплицы

· оранжереи

· зимние сады

Реклама, дизайн:

· выставочные стенды

· павильоны

· витрины

· наружная световая реклама

Область применения сотовых поликарбонатных листов в зависимости от их толщины:
· 4мм — парники и навесы, рекламные конструкции (выставочные стенды и витрины);

· 6мм — материал широкого применения (козырьки, теплицы, витражи);

· 8мм — материал широкого применения (перегородки, козырьки, теплицы, крыши);

· 10мм — для сплошного стекления вертикальных и частично горизонтальных поверхностей (зенитные фонари, шумозащитные барьеры для автомагистралей);

· 16мм — крыши над большими пролетами (здания, сооружения), для больших нагрузок.

· 20мм — остекление стадионов, спортивных сооружений, бассейнов, пешеходных переходов, покрытие автостоянок, мансардные окна и остекление балконов

· 25мм — зенитные фонари, остекление и перекрытие торговых, офисных и производственных зданий, оранжереи, зимние сады, офисные перегородки, остекление и покрытие железнодорожных вокзалов и аэропортов

· 32мм — элементы кровли с особыми требованиями, для больших нагрузок.

Уход и эксплуатация
Для очистки листов от загрязнения или удаления с поверхности материала скопившейся на нем во время эксплуатации пыли и грязи, рекомендуется использовать мягкую ткань или губку, предварительно намочив ее в теплой мыльной воде или растворе моющего средства . Нельзя использовать при чистке средства, содержащие:

· соли

· щёлочи

· альдегиды

· эфиры

· хлор

· метанол и изопропанал

Также нельзя для очистки пользоваться острыми предметами, т.к. это может привести к повреждению УФ защиты на поверхности листа и, как следствие, к уменьшению его срока службы. Технические условия ТУ 2256-001-54141872-2006. Архивировано из первоисточника 19 мая 2012. Проверено 2 февраля 2012.
