Расчет металлочерепицы

Металлочерепица достойно заменяет свой керамический прототип, предлагая потребителю аутентичный внешний вид с различными декоративными конфигурациями и оттенками цветов. Данный кровельный материал обладает отличными эксплуатационными характеристиками: долгий срок службы - более сорока лет, прочность, цветостокость, устойчивость к механическим повреждениям и температурным перепадам. Кроме того, материал в силу своей тонкости, является достаточно гибким для использования на рельефных кровлях. Расчет металлочерепицы на крышу производится специалистами и предполагает наличие практического опыта, самостоятельно это можно сделать, но универсального метода не существует, поскольку разные формы кровельных поверхностей требуют индивидуального подхода. 
Монтаж кровли осуществляется быстро и достаточно легко. Крыша покрывается листами, которые в длину могут быть до семи метров. Укладывается профиль на обрешетку, каждый лист с заходом на следующий крепится оцинкованными саморезами. Все щели заполняются специальной замазкой, а все стыки закрываются соответствующими планками. Завершаются кровельные работы установкой коньковой планки. Затем, дорабатываются детали, устанавливается система водостока, а также трубы, пожарные люки в предварительно оставленные отверстия. Самым важным этапом, с которого следует начать монтажные работы по установке кровли, является расчет металлочерепицы. Вынуждены признать, что материал не самый экономный в использовании, так как имеет асимметрию, что определяет его верх и низ, которые нельзя поменять местами, поэтому при сложных конструкциях могут возникнуть холостые отходы.
Очевидно, что надо знать площадь покрытия, форму поверхности крыши и учесть все возможные выступы и отверстия, чтобы избежать щелей на стыке и несоответствий линий. Для этого следует снять точные размеры, выложить их на чертеж, по которому впоследствии будет выполняться качественный монтаж. Базовый показатель – это длина  от конька до карниза и длина карниза, измерение которых определяет периметр площади. Размеры должны учитывать нормативные отступы за край карниза на сорок сантиметров, необходимые для образования вентиляционной щели. 
Легче сделать расчет для прямоугольной кровли, так как, зная длину металлочерепичного профиля, можно элементарно высчитать их количество. Для этого длина карниза делится на точную ширину листа без учета перехлестов, и полученный дробный показатель округляется в большую сторону. Последний лист необходимо учесть с допусками на перехлест.
Расчет металлочерепицы для кровли сложных конфигураций будет несколько детальнее. Рекомендуется подобные расчеты доверить специальным компьютерным программам, которые запросят ввести нужные параметры и в результате выдадут точную информацию. 
Общие показания к монтажу обусловлены особенностью конфигурации металлочерепичного профиля, горизонтальный и вертикальный шаг профиля. Точные параметры указаны в технических паспортах к продукции, так как именно эти размеры включаются в расчет металлочерепицы на крышу. Рекомендуют подбирать размеры таким образом, чтобы свести к минимуму разрезанные фрагменты, потому как на срезе оголяется незащищенный металл, который под воздействием окружающей среды подвергается коррозии. Такие края лучше обработать краской и накладывать под другие листы. 
Конечно, идеально рассчитывать расход профиля на этапе проектирования дома и корректировать предложения дизайнера по созданию уникальной формы крыши

